

# 送慰问 送祝福 共祝大家新春好

## 全国首家绿色建材商贸城将在郑开建

本报讯(记者 成燕)凭借优越的区位优势 and 广阔的市场前景,郑州在市场化进程中吸引着越来越多世界500强企业前来投资。15日,市场发展投资有限公司与圣戈班集团、绿色联合建材产业投资有限公司正式举行签约仪式,三方将联合在新郑投资建设全国首家绿色建材城——圣戈班绿色建材国际商贸城。

据了解,作为全球500强企业,圣戈班集团是世界建材领域领先者。该项目建设包括“绿色建材全球展示中心”、“零碳体验馆”、相关商务配套设施等,总建筑面积约200万平方米,总投资额40余亿元。其中,一期项目“低碳体验馆”拟于春节后开建,该馆将遵循低碳排放、资源循环使用理念,整栋大楼的水电、供暖等可实现能源循环利用。该项目毗邻航空港区,建成后不仅将把世界领先的绿色建材消费理念带入郑州,还将借助郑州航空港优越的货物分拨能力,推进国内建材业转型升级。而新郑作为我市建材批发市场外迁的重要承接地,也将进一步扩大经营规模、提升业态档次,增强辐射带动力。

据介绍,绿色建材包括光电玻璃、隔音板等2000多种材料。比如光电玻璃可以收集阳光,转化为电能,供给建筑大楼使用,收集阳光热能后可达到零排放,绿色建材还能做到雨水回收、风能转化等“智慧型”功能。

## 我市房地产市场开门平稳

### 1月份销量稳定价格同比略降

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,1月份,全市商品房销售187.23万平方米,销售均价为7374元/平方米,与去年同期相比,销量上升价格略有下降。

据了解,1月份,全市商品房投放面积219.49万平方米,其中商品住房投放面积150.86万平方米。全市商品房销售187.23万平方米,同比增长21.49%,其中商品住房销售151.55万平方米,同比增长19.15%。市区商品房销售111.77万平方米,同比增长14.24%,其中商品住房销售84.3万平方米,同比增长12.85%。

价格方面,1月份,全市商品房销售均价为7374元/平方米,同比下降0.53%,其中,商品住房销售均价为6830元/平方米。市区商品房销售均价为8640元/平方米,其中,商品住宅销售均价为7990元/平方米。此外,全市二手房交易面积为37.54万平方米,同比下降20.01%,二手房均价6728元/平方米。市区二手房交易面积为30.39万平方米,均价为7627元/平方米。

## 水清河美行动让城市靓起来

本报讯(记者 朱华 通讯员 海延军)“水清了,河美了。”昨日一大早,在东风渠边健身的张大妈连连慨叹。我市近期开展的“水清河美”行动让市民真切感受到了身边的环境巨变。

据市生态水系领导小组办公室介绍,“水清河美”活动开展以来,相关责任区与职能部门党政一把手亲自抓,多次召开行动推进会,投入专项资金,取得的成效非常明显。截至13日,全市106处排污口,已全部堵截,其中16处为彻底治理,90处采取临时措施进行堵截(16处正在治理);92处河道垃圾,17处已彻底清理,12处用土或网进行覆盖,5处部分清理,14处正在清理,未清理44处;445处违法建设,已拆除3处,正在拆除2处,440处未拆除。

生态水系水源调度保障有力,确保了河道水源充足。据统计,2月5日至12日,累计调水382.24万立方米。目前,十七里河、十八里河、索须河、金水河等河道生态机流输送充足,已经形成大水面景观效果。

### 郑州市人民政府

## 关于2015年郑州城隍庙一文庙新春文化庙会期间实行临时交通管制公告

为了弘扬中原传统文化,丰富群众文化生活,“2015年郑州城隍庙一文庙新春文化庙会”将于2015年2月19日至3月6日举办。为确保新春文化庙会交通有序、安全、畅通,决定在2015年2月18日至2月24日,对商城路(紫荆山路至城东路段)实行临时交通管制,除公交车、载客出租车、执行任务特种车辆、本区域居民的车辆外,限制其他机动车辆通行。请参加庙会的广大群众选择公共交通工具前往,由此带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

2015年2月17日

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年1月30日至2015年2月13日  
郑政出[2015]4号(网)土地,位于玉兰街北、金城路西,使用权面积15339.59平方米,竞得人为郑州东方汇置业有限公司,成交价9802万元。

2015年2月17日

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年2月4日至2015年2月15日  
郑政出[2015]9号(网)土地,位于农业路北、铁路路西,使用权面积59158.4平方米,竞得人为郑州新和润置业有限公司,成交价95143万元。  
郑政出[2015]10号(网)土地,位于天河路东、绿洲路南,使用权面积60427.18平方米,竞得人为河南中创置业有限公司,成交价50046万元。

2015年2月17日

本报讯(记者 侯爱敏 孙娟)2月11日、13日,市委常委、组织部长高建慧,市委常委、常务副市长孙金献,分别看望慰问了在郑院士谢剑平、高俊、王家耀,以及省“百人计划”专家李冀,为他们送上新春祝福和美好祝愿。市人大常委会副主任王广灿参加了慰问活动。

11日下午,高建慧一行来到郑州烟草研究院,看望慰问在郑工作的郑州烟草研究院副院长、中国工程院院士谢剑平,详细了解他的工作生活情况,

对他多年来为郑州烟草事业和经济社会发展所做的贡献表示感谢,希望他继续发挥自身优势,为郑州的产业发展贡献才智。随后,高建慧来到高新区的国家大学科技园,看望慰问省“百人计划”专家李冀,李冀博士是郑州联睿电子科技有限公司创办人,去年又入选了国家首批“万人计划”,拥有十多项国际国内专利。高建慧询问了企业发展情况以及需求,希望他为郑州科技创新进步做出更大贡献,并为他送上节日祝福。

13日上午,孙金献一行来到解放军信息工程大学,看望院士高俊、王家耀,并送去节日问候。高俊院士在郑生活了39年,王家耀院士在郑生活了40年,他们都十分关心郑州的发展变化。孙金献一行先后来到两位院士的家中,向他们简要介绍了郑州市的经济社会发展情况,感谢院士们为郑州经济发展、人才培养做出的贡献。孙金献还询问了两位院士的身体状况、生活情况,并为他们送上节日祝福。

本报讯(记者 孙娟)2月12日上午,市委常委、组织部长高建慧,副市长刘东,市政协副主席张冬平一行来到153医院、郑州市儿童福利院以及部分优抚对象、困难群众、困难职工的家中走访慰问,嘘寒问暖,向他们送去党和政府的关怀。高建慧一行先后来到优抚对象李平升、低保对象张璐家中,为他们送去慰问金和慰问金,送去党和政府的亲切关怀和美好祝福,鼓励他们坚定信心、克服困难、改善生活、并祝他们过一个欢乐、祥和、愉快的春节。

在153医院,高建慧向大家致以新春的问候和美好的祝愿。她说,医院在为广大指战员服务的同时,也为地方百姓服务。作为双拥模范城,郑州将一如既往地给予大力支持,携手促进军地和谐发展。在郑州市儿童福利院,高建慧详细了解孤残儿童的情况,祝孩子们快乐成长。她嘱咐福利院负责人要重视孤残儿童的健康成长,同时,希望全社会都要关心、关爱孤残儿童,为他们营造快乐成长的环境。

本报讯(记者 侯爱敏)2月13日,市委常委、常务副市长孙金献,市人大常委会副主任王广灿,带领相关部门负责人,带着春节礼品,分赴工地和居民家中,为农民工、军转干部和困难人群代表送去节日问候。

当日上午,孙金献一行首先来到地铁5号线西站路工地,为奋战在建设一线的农民工代表送去节日礼品,并叮嘱他们地地铁建设是百年大计,一定要保质量保安全保进度。随后,孙金献一行又来到二砂家属企业军转干部孙俊杰的家中,为他送去节日祝福。上午10时30分,登封大冶敬老院内,老人们正在院子里悠闲地晒太阳,孙金献一行来到老人中间,询问他们在养老院的生活情况,并为他们带来米面油及慰问金。随后,孙金献一行又来到大冶镇火石岭村,将礼品、慰问金送到低保对象冯平、困难党员刘石柱家里,并送去节日问候。在河南永登铝业有限公司,孙金献详细了解企业去年的生产经营情况,鼓励他们要迎难而上,积极应对市场挑战,早日走出困境。

本报讯(记者 赵文静)2月11日至12日,市领导刘贵新、崔凡、李玉辉慰问了消防官兵及联勤33分部官兵,走访慰问困难群众、困难企业,向他们表达新春祝愿,送去新年祝福。

刘贵新一行来到郑州市公安消防支队,亲切看望慰问消防官兵,对他们为经济社会发展做出的贡献致以崇高的敬意和诚挚的感谢。他希望全体消防官兵一如既往地支持地方经济建设发展,为人民群众生命财产安全保驾护航。在联勤33分部,刘贵新祝愿全体官兵及家属在新的一年里身体健康,工作顺利。刘贵新一行还来到上街区敬老院,在活动室和敬老院的老人话家常,为他们送去油、面和慰问金。他走进上街区五云社区杨家沟小区优抚对象兰秀要、困难党员范东林、低保户范文德、惠济区胖庄村低保对象赵春林、优抚对象孙耀信和宋庄村困难党员孟玉梅家中,询问他们的家庭生活状况、低保救助情况,送上慰问品和慰问金。同时还对困难企业郑州磷肥厂进行慰问。

本报讯(记者 王红)2月13日,市委常委、宣传部长王哲走访慰问驻郑官兵,看望慰问困难群众,向他们致以新春的问候和祝福。

当日一早,王哲首先来到郑州警备区走访慰问驻郑部队官兵。慰问中,王哲代表市委、市政府向驻郑部队长期以来为郑州市经济社会发展做出的积极贡献表示衷心感谢,希望官兵们一如既往地关心、支持、参与郑州经济社会发展。驻郑部队表示,今后将继续积极投身地方经济建设,努力开创军民融合发展新局面。随后,王哲又走访慰问了优抚对象李秀芬、困难党员马建奎、低保对象赵玲。83岁的李秀芬老人身患癌症,全靠儿子照料;马建奎独自抚养3岁的孩子,经济负担较重;赵玲患家族遗传疾病,生活不能自理,生活较为困难。王哲对困难群众嘘寒问暖,分别给他们送去了米、面、食用油、棉被和慰问金。他还详细询问了困难群众的生活状况,鼓励他们要树立信心,在党和政府的帮助下,坚定信念,勇敢战胜困难。

本报讯(记者 王译博)2月11日,市委常委、政法委书记黄保卫,市人大常委会副主任王铁良,郑州警备区副政委苏理明一行走访慰问了河南预备役高炮师官兵、金水区中心敬老院及部分困难群众、低保对象及优抚对象。

黄保卫一行首先来到河南预备役高炮师,亲切看望部队官兵,感谢他们为郑州经济社会发展做出的贡献,希望他们一如既往地关心支持郑州发展。在金水区中心敬老院,黄保卫一行在活动中心和大家一起聊家常,并为他们送去油、面和慰问金,向大家拜年,并祝老人们健康长寿。随后,黄保卫一行又来到金水区马渡村看望困难党员赵老安、低保对象陈军及村里的优抚对象林全德,为他们带来米、面、油等生活用品,向大家致以新年祝福。

本报讯(记者 成燕)昨日,市委常委、副市长薛云伟带领市民政局等单位相关负责人先后来到武警河南省边防总队、经开区九龙敬老院等处走访慰问,并走进低保对象、困难党员、困难劳模家中,为他们送去新春的问候和祝福。郑州警备区副司令员张义清一同慰问。

武警河南省边防总队隶属公安部边防局领导,主要负责郑州、洛阳机场出入境人员的边防检查任务。来到该总队驻地,薛云伟一行与该总队部分官兵亲切交谈,详细了解他们的工作生活情况,送去慰问金10万元。薛云伟代表市四大班子及警备区感谢该总队在过去一年中为我市经济社会发展做出的贡献,并希望他们羊年再创佳绩。

在经开区九龙办事处敬老院,薛云伟一行老人们送去慰问金和慰问品,嘱咐工作人员安排好老人的生活。薛云伟一行还先后走进困难劳模施惠珠、优抚对象路班芒、困难党员刘光明、低保对象路石碌家中嘘寒问暖,分别为他们送去慰问金及食用油、棉被等年货。

本报讯(记者 覃岩峰)2月12日上午,市委常委、统战部长王跃华,副市长张俊峰,市政协副主席王顺生,带领市、区两级民政部门相关负责人,分别到中原区、高新区、二七区等地看望困难群众,走访慰问,慰问驻郑部队以及宗教界代表。

王跃华一行来到困难台胞黄锡奎德家里,详细询问老人身体、家庭状况,向老人表达了新春祝福,并嘱托老人一定要保重身体。在高新区沟赵敬老院,王跃华询问了敬老院建设情况,并走进食堂、宿舍,查看敬老院菜谱和居住情况,他交代民政部门工作人员一定要保障敬老院的供暖,让老人们老有所养、老有所乐。在沟赵村低保对象郭遂安的家,王跃华表示,民政部门要给予困难群众更多帮扶。作为解放军驻郑铁路局的代表机构,郑铁军代处在部队作战、抢险救灾等方面发挥着重要作用,王跃华对其在郑州发展建设中做出的奉献表示感谢,并表示将一如既往地支持驻郑部队的工作。王跃华一行还到郑州北大清真寺进行慰问。

本报讯(记者 黄永东)2月13日上午,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧,市政协副主席、市工商联主席薛景霞,郑州警备区参谋长董继锋一行,带领相关部门负责人,走访慰问空军某师、白沙镇敬老院和低保对象、困难群众、优抚对象,向他们送去新春的问候和祝福。

白沙镇敬老院占地14.8亩,现有办公楼1栋、平房2栋,建筑面积1180平方米,院民宿舍11间,现有院民10人,工作人员4人。张建慧一行与老人们亲切交谈,了解他们的生活及就医情况,为敬老院送去1万元慰问金、50桶食用油和50袋面粉。在空军某师,张建慧代表四大班子感谢他们为我市经济社会发展做出的贡献,希望进一步加强军地合作,共建美好郑州,并为他们送去10万元慰问金和新春的问候。张建慧一行还来到低保对象贺冬云、优抚对象王佰顺、困难党员王长更家中,为他们送去慰问金和慰问品。

本报讯(记者 黄永东)2月13日下午,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧,市人大常委会副主任范强看望慰问部分驻军,前往部分敬老院和低保对象、优抚对象、困难党员家中,送上新年祝福。

张建慧一行首先来到武警河南省消防总队,为辛勤支持郑州经济社会发展的消防官兵们送上新年祝福和慰问金。随后,张建慧一行前往管城区航海东路街道办事处中街七局社区,看望低保对象素梅、困难党员刘振华和优抚对象崔玉梅,向他们致以新春祝福,并送上了慰问金。张建慧表示,春节将至,受市委、市政府领导同志委托,代表市、区两级政府来看望慰问大家,希望大家都能好好过年、生活会变得更好。张建慧一行还来到位于107国道与郑尉公路交叉口的南曹福寿苑敬老院,向居住在那里的五保老人和代养老人们送去了慰问金,并祝福老人们心情愉快、身体健康。

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,市委常委、政法委书记黄保卫慰问我市安保一线的民警和巡防队员,为他们送去节日的祝福。

黄保卫来到金水区大石桥街道办事处天下城社区治安巡防队,与巡防队员们一一握手互致新春祝福,详细询问了巡防队员的工作、生活情况,并勉励他们进一步加强训练、提升能力、尽职尽责、尽心尽力,为群众安居乐业和全市经济社会发展做出更大贡献。随后黄保卫来到天下城社区警务室、志愿服务站和便民服务站,向民警及社区工作人员祝贺新春。

紧紧围绕平安郑州建设,去年全市治安巡防队在各级政法委、综治办的正确领导下,加强教育培训,强化防控举措和为民服务,协助公安机关破获案件225起,协调民事纠纷11366件,扑救初起火灾315起,为维护我市社会治安秩序和消防安全持续稳定做出了应有贡献。

本报讯(记者 裴其娟)郑州火车站地区管委会以春运为契机,积极适应郑州都市区建设和国际商都建设的新常态,立足城市精细化管理服务示范区建设,坚持管理服务建设并重,力求在站区管理方面实现五个突破,努力打造符合国际商都要求的形象窗口。

目前正是春运期间,昨日上午10点,记者来到火车站东广场,南来北往的客流依然熙熙攘攘,但由于加强了管理,整个站区呈现出井然有序、井然有序的春运场面。据介绍,2014年,火车站地区管委会紧紧围绕“平安、文明、美丽”站区建设,突出网格化管理抓手,创新24小时管理模式。进入春运

本报讯(记者 裴其娟)郑州火车站地区管委会以春运为契机,积极适应郑州都市区建设和国际商都建设的新常态,立足城市精细化管理服务示范区建设,坚持管理服务建设并重,力求在站区管理方面实现五个突破,努力打造符合国际商都要求的形象窗口。

目前正是春运期间,昨日上午10点,记者来到火车站东广场,南来北往的客流依然熙熙攘攘,但由于加强了管理,整个站区呈现出井然有序、井然有序的春运场面。据介绍,2014年,火车站地区管委会紧紧围绕“平安、文明、美丽”站区建设,突出网格化管理抓手,创新24小时管理模式。进入春运

本报讯(记者 裴其娟)郑州火车站地区管委会以春运为契机,积极适应郑州都市区建设和国际商都建设的新常态,立足城市精细化管理服务示范区建设,坚持管理服务建设并重,力求在站区管理方面实现五个突破,努力打造符合国际商都要求的形象窗口。

目前正是春运期间,昨日上午10点,记者来到火车站东广场,南来北往的客流依然熙熙攘攘,但由于加强了管理,整个站区呈现出井然有序、井然有序的春运场面。据介绍,2014年,火车站地区管委会紧紧围绕“平安、文明、美丽”站区建设,突出网格化管理抓手,创新24小时管理模式。进入春运

## 送廉政春联 过廉洁节日

本报讯(记者 张乔普 通讯员 宋方)“守清正两袖春风,持廉洁一轮元宵月”。昨日,碧沙岗公园负责人收到了一份特殊的礼物,一副手写的廉政春联。

为更加有效预防“节日病”,日前市园林局开展了“清风园林·廉洁节日”廉政楹联征集评选活动,评选出21副作品,市园林局的书法爱好者将之书写为100多副廉政楹联。

昨日是农历腊月二十八,家家户户贴春联的日子,市园林局相关负责人在工作间隙,向局机关各处室负责人、局属单位党政一把手发放这批原创春联,并送上节日的问候和祝福。

园林人披星戴月心肠热 腊梅花傲霜凌寒风骨硬”“细闻梅香飘长远 聆听竹语传心间”“心似碧莲无私无畏扬正气 身如翠竹有骨有节拂清风”……一副副原创作品寓意丰富、对仗工整,弘扬了“以廉为荣、以贪为耻”的社会风尚,表达了园林职工廉洁自律迎新年的坚定决心。

“老家这几年变化真大,发展真好,我们身在异乡心系家乡,有机会一定会回来投资兴业。”

15日下午,中牟县专门举办返乡流动新春座谈会,在外从事加油站生意的流动党员黄攀的一席话,引起了大家的共鸣。

“离家远了,但从来没有远离党组织,从中牟红色微家园微信,我每天都能看到家乡的消息。”在某培训机构工作的流动党员梅亚羽说,中牟县党员教育微信平台“红色微家园”是她每天必看的一

“老家这几年变化真大,发展真好,我们身在异乡心系家乡,有机会一定会回来投资兴业。”

15日下午,中牟县专门举办返乡流动新春座谈会,在外从事加油站生意的流动党员黄攀的一席话,引起了大家的共鸣。

“离家远了,但从来没有远离党组织,从中牟红色微家园微信,我每天都能看到家乡的消息。”在某培训机构工作的流动党员梅亚羽说,中牟县党员教育微信平台“红色微家园”是她每天必看的一

“老家这几年变化真大,发展真好,我们身在异乡心系家乡,有机会一定会回来投资兴业。”

15日下午,中牟县专门举办返乡流动新春座谈会,在外从事加油站生意的流动党员黄攀的一席话,引起了大家的共鸣。

“离家远了,但从来没有远离党组织,从中牟红色微家园微信,我每天都能看到家乡的消息。”在某培训机构工作的流动党员梅亚羽说,中牟县党员教育微信平台“红色微家园”是她每天必看的一

### 火车站地区坚持管理服务建设并重

## 力求五个新突破 打造窗口新形象

以来,更加大了交通、治安、商业、市容、安全“五项”秩序整治,组织辖区公安、交警、工商等职能部门,坚持每天开展联合执法行动,严厉打击各类违法犯罪行为。尤其是针对最影响交通秩序的非法营运乱象,调整了城管执法模式,实施四班三运转全天不间断治理,有效地维护了站区秩序。2015年,郑州火车站地区管委会将持续推进交通、治安、市容、商业、安全“五项”秩序综

合整治,着力提升城市精细化管理服务水平,努力实现五个新突破,即:深化“平安站区”建设,在社会管理上实现新突破;深化文明站区建设,在窗口形象提升上实现新突破;深化美丽站区建设,在城市功能和景观提升上实现新突破;着力打造物通站区,在交通秩序综合整治上实现新突破;着力提升服务群众能力,在便民服务上实现新突破。通过努力,建设符合国际商都要求的形象窗口。

## 新机制服务流动党员

本报记者 卢文军

通过竞选当选了村主任,在外面这么多年,有机会回来为村民做一些事情,我觉得是作为一名党员应该做的。”流动党员胡丰林是刁家乡汴家村人,他还是一家钢结构公司经理,他觉得可以用企业里的管理经验带领汴家村发展。

近年来,中牟县针对党员外出务工经商较多,集中学习难、组

织生活召开不及时的特点,通过微信平台、QQ群、网上党支部等形式,建立了三级两地的流动党员教育管理机制。

如何让这种机制更加完善、更加有用,利用春节等流动党员返乡时机,中牟县委组织了这次座谈会。

“随着城市化进程加快,我们正在积极探索引导流动党员开展立足岗位作表率、服务驻地争先锋、回故乡比贡献活动。”中牟县委组织部相关负责人表示。